

淮 南 平 常

A1

2024年4月17日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:胡德泽



他们的故事让人感动

本报讯(记者 李严)4月9日至13日,中国造血干细胞捐献者资料库2024年综合业务工作推进培训班和“寻找生命的种子”走进铜陵暨安徽省造血干细胞捐献突破600例主题宣传活动在铜陵举行。来自中国红十字会、中国造血干细胞捐献者资料库及全国各省市红十字会、造血干细胞捐献分库等200余人出席。我市造血干细胞捐献者张宝等十位代表的捐献故事在现场进行了展示,令人感动至深。

据介绍,培训班上对2023年全国造血干细胞捐献工作进行了总结,对2024年的工作进行了部署,对造血干细胞捐献相关工作进行了培

训,全国各省市的代表进行了工作交流,观摩了“寻找生命的种子”走进铜陵暨安徽省造血干细胞捐献突破600例主题宣传活动。我市造血干细胞捐献者、全国道德模范、省红十字会兼职副会长张宝应邀出席。在培训班交流和600例主题宣传活动上,我市捐献者张宝、胡常引、黄海松、陶正博、刘亚强、穆敏、邸维山、赵晓宇、王超、刘春、胡敏君、许梓强等十几位捐献者的感人故事和形象在活动上进行讲述和展示,给大家留下了深刻的印象,展现了我市造血干细胞捐献工作特色、成就和捐献者优良的精神风貌。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电
掌银扫码充电低至1分起

活动时间

2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径

用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享每单满1元立减0.99元优惠,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP 扫码查看活动小区



现煮牛肉汤让人闻香而来

淮南企业首次亮相中国消博会 牛肉汤向世界递出淮南美食名片

本报讯(记者 廖凌云)4月13日—18日,备受瞩目的第四届中国国际消费品博览会(以下简称“消博会”)在海南省海口市举行。本届消博会以“共享开放机遇、共创美好生活”为主题,来自全球71个国家和地区、4000多个品牌的消费精品齐聚现场,再创历史新高,展示新一轮的中国消费活力。我市本土企业今年首次参展消博会,淮南牛肉汤更是以其独有的美食光环,刺激着现场消费者的味蕾。

本届消博会安徽展区位于海南国际会展中心7号馆,围绕全省“徽动全球”和“徽动消费促进年”活动安排,展示了20余家企业近200种产品,覆盖智能家电、纺织、工艺品、酒类、茶类、健康保健品及特色食品等多元领域,吸引了众多国内外消费者前来参观打卡。

我市安徽好吃农业科技有限公司首次以参展商身

份亮相,企业生产的“好吃观复”品牌淮南牛肉汤和“闻鸡淮花”品牌淮南麻黄鸡汤与全球各大品牌同台亮相,向国内外消费者,传递淮南传统美食的独特魅力,展现淮南的历史文化。

在安徽好吃农业科技有限公司展台前,工作人员打开淮南牛肉汤包装,原汤直接下锅,消费者闻香而来,瞬间就将展台围得水泄不通。“我们这次带来的淮南牛肉汤是原汁原味的。”安徽好吃农业科技有限公司总经理余龙梅介绍,此次展出的牛肉汤分别将原汤、牛肉、粉丝以及豆饼分装,不用加水直接下锅加热煮沸,操作非常简单,而且保证了牛肉汤的原汁原味,吸引了众多消费者前来品尝。展位现场人头攒动,淮南牛肉汤的美味赢得大家的一致好评。

(图片由安徽好吃农业科技有限公司提供)